Formulaire d'inscription à

SENEGAL INTERNATIONAL BUSINESS MEETINGS

Je soussigné
NOM, Prénom :
Fonction :
Tél :E-mail :
Second représentant (facultatif)
NOM, Prénom :
Fonction:
Tél :E-mail :
1 G
Présentation de votre entreprise :
 □ déclare, après avoir pris connaissance du règlement général de participation à l'événement d'Investir Au Sénégal, m'engager à : I. En respecter toutes les clauses Participer à cet événement aux conditions ci-dessous : Le coût de participation est de 380 € HT pour le principal représentant de l'entreprise. second participant : I 20 € HT supplémentaires. Règlement à Investir Au Sénégal par :
chèque bancaire ou postal libellé à l'ordre de : Investir Au Sénégal
virement bancaire au nom de : Investir Au Sénégal
compte Investir Au Sénégal n° 30003 01430 00037275985 80
ouvert à la Société Générale Agence de Montpellier Sarrail
IBAN : FR76 3000 3014 3000 0372 7598 580
BIC : SOGEFRPP
Une facture acquittée vous sera adressée à réception de ce règlement J'ai pris connaissance du fait que le règlement est la condition préalable à la participation de l'entreprise à l'événement visé par le présent document.
Bon pour engagement de participation - Date, cachet et signature du Responsable de l'entreprise